CwmeTHbI Kanbkynatop

JlokanbHaa cmeTa Ne1

YCTpOMCTBO CTaLlMOHAPHOIO CHEronnaBuIIbHOro NyHKTa Mo agpecy:
r. CankT-MNeTep6ypr, NMeTeprodckoe wocce, a. 77

OcHoBaHue: MpoekTHass [OKyMeHTauUus

CoctaBneHa B LeHax Ha: AHBaps 2000 r. ¢ nHaekcauuer B ueHbl AHBapst 2012 roga, 6a3a OtanoH 1.1

3emMnsHble paboThbl

CwmetHas ctonmocTb: 9569707.87 py6.
HopmatusHas TpygoemkocTb: 5017.10 y.-yac.
3apnnara ocHOBHbIX pabounx: 554219.08 pyb.

KOoTnoBaHax nnowjaabo ceyeHus go 5
M2 c KpenneHUsiMun, rnybuHa TpaHLien n
KOTNOBaHOB A0 3 M, rpynna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3KCMM. MawuH: 1,15 K
3aTpaTtam Tpyaa M K 3/n MallMHUCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,2*1,15 ( H.P. 68% = 2142.22 py6. C.I.
36% = 1134.11 py6.)

Ne Wndpp HanmeHoBaHve pabot u 3aTpar, Ennnnua Kon-so CronmMocTb eanHuLbl, pyb6. O6Lwasa cToumocTb, pyb. 3aTtpatbl Tpyda
n.n. HopmaTnBa MaTepuanos, U3genuii n KOHCTPYKLIWIA namep. BCEIro 3KCNI. MaLnH BCEIo OCHOBHOM 3KCMN. MALUKMH | paboymx-cTpouTenen, Yen-u.
OCHOBHOM B. T.4. 3/nn 3apaboTHon B. T.4. 3/nn Ha BCEro
3/nn MaLLVHACTOB nnatbl MaLUMHVCTOB efnHMLY
1] 2 | 3 4 | 5 6 | 7 | 8 9 | 10 | 11 | 12
Pa3gen 1 3emnsiHblie paboThbl
1 TEP Pa3pab6oTka rpyHTa ¢ norpy3kom Ha 1000 m3 0.124 3640.45 3557.85 451.41 9.45 441.17 8.00 0.99
01-01-013-2 | aBTOMOGMNU-CaMOCBarnblI 76.24 646.22 80.13 40.90 5.07
JKCKaBaTopamMu C KOBLUOM
BMmecTtumocTtbio 1 (1-1,2) M3, rpynna
rpyHToB: 2 ( H.P. 81% = 779.95 py6. C.I.
40% = 385.16 py6.)
2 TEP Pa3pab6oTka rpyHTa Bpy4Hyto B 100 m3 0.07 4186,92 0 293.08 293.08 0 408.48 28.59
01-02-056-8 | TpaHwWenx WnpuHou 6onee 2 M U rpyHTa 4186.92 0 0 0 0
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3

TEP
01-02-056-2

Pa3pab6oTka rpyHTa Bpy4Hyto B
TpaHLWesXx LWMpPUHOWN 6onee 2 M n
KOTNnoBaHax nnowaabio cevyeHusa Ao 5
M2 C KpenrneHusiMu, rny6rHa TpaHwen n
KOTNOBAaHOB A0 2 M, rpynmna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3Kcnn. mawuH: 1,15k
3aTpaTam TpyAa U K 3/n MalMUHNCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,15 ( H.P. 68% = 1184.40 py6. C.I. 36%
= 627.04 py6.)

100 m3
rpyHTa

0.059

2746.49
2746.49

olo

162.04

162.04

olo

267.95

15.81

TEP
01-02-067-3

KpenneHue gockamu CTeHOK
KOTIIOBaHOB M TPaHLUEeN LWWMPUHON
6onee 2 M, rny6vHon Ao 3 M B rpyHTax:
Mokpbix ( H.P. 68% = 14184.39 py6. C.I.
36% = 7509.38 pyb.)

100 m2

3.65

1304,67

90.69

517.53

14.14

4762.04

1888.98

331.02
51.61

50.10
1.23

182.87
4.49

TEP
01-02-067-3

Pa3bopka KpenneHun N3 4OCOK CTEHOK
KOTIIOBaHOB M TPaHLUEe LWWMPUHON
6onee 2 M, rny6vHon Ao 3 M B rpyHTax:
MOKpPbIX K CTOMM. 3KCNN. MawwuH: 0,8 k
ctoum. maT-0oB: 0 Kk 3aTpaTam TpyAa u K
3/n mawmHucTtoB: 0,8 k 3aTpaTam Tpyaa
1 K 3/n paboumx: 0,8 ( H.P. 68% =
10081.09 py6. C.M. 36% = 5337.05 py6.)

100 m2

3.26

484,31

70.29

414.02

9.05

1578.86

1349.71

229.15
29.50

40.08
0.98

130.66
3.19

TEP
01-01-033-1

3acblInka TpaHLen U KOTIIOBaHOB C
nepemelleHneM rpyHTa go 5 m
6ynbao3epamu MoLHOCTLIO: 59 (80)
kBT (n.c.), 1 rpynna rpyHToB ( H.P. 81%
= 117.80 py6. C.I. 40% = 58.17 py6.)

1000 m3

0.1127

705,51

705.51

120.08

79.51

79.51
13.53

408-9040-00
9

Mecok ansa ctpoutenbHbIX paboT
NPUPOSHbLIN, KapbePHbIN (C y4eToM
[OCTaBKW camocBanamu ¢ nioLwanok B
yepTe ropoga Ha pacctosiHme 20 km)
(CCCL| 2000 CaHkT-leTepbypr )

M3

123.97

62.16

7705.98

TEP
01-02-005-1

YnnoTHeHuWe rpyHTa NHEBMaTU4€CKUMM
TpamboBkamu, rpynna rpyHToB: 1, 2 (
H.P. 81*0,85% = 1400.37 py6. C.I.
40%0,8% = 649.45 pyb6.)

100 m3
ynnoTHe
HHOro
rpyHTa

1.127

307,31

176.62

130.69

36.84

346.34

147.29

199.05
41.52

12.53
3.04

14.12
3.43

TEP
01-02-058-6

OTwypdoBKa CyLecTBYHOLUNX ceTen
BPY4YHYIO K CTOMM. 3KCNJ. MawuH: 1,15 k
3aTtpaTtam Tpyaa M K 3/n MallMHMCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,15*1,15 ( H.P. 68% = 1418.67 py6. C.I.
36% = 751.06 py6.)

100 m3
rpyHTa

0.1

1940,93
1940.93

olo

194.09

194.09

olo

203.66

20.37
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9 TEP 3acbinka Bpy4HyHo TpaHLweMn, nasyx 100 m3 0.1 810,66 0 81.07 81.07 0 88.50 8.85
01-02-061-1 | KOTNOBaAHOB U AM, rpynna rpyHToB: 1 ( rpyHTa 810.66 0 0 0 0
H.P. 68% = 592.57 py6. C.I. 36% =
313.71 py6.)
310202 Hacocbl ans BoooNoOHMKEHUS U MalLw.-y 336 (47.54) (15973.44)
BOAO0OTMMBA MOLLHOCTbIO 8-60 M3/4, Hanop
21,743 m
WTtoro npsimbix 3aTpaT B 6a30BOM pyo6. 15654.42 | 4125.71 1279.90 402.26
ypOBHE LEeH: 216.29 17.04
MHpekc K onnarte Tpyga pabouux: 10.749 44347.26
MHaekc K CTOMMOCTM aKenyaTaumm 6.555 8389.74
MaLUVH:
B TOM Yucrie 3apnjaTta MallnHUCTOB: 10.749 2324.90
MHOeKe K CTOMMOCTM MaTepuanos: 4.64 47554.48
MaTtepunanbl B TEKYLLEM YPOBHE LiEH: 1 0
WTtoro c uHaekcaumen: pyo6. 100291.48 | 44347.26 8389.74 402.26
2324.90 17.04
HaknagHble pacxogpl %: % 31901.46
UTtoro ¢ HaknagHbIMU: pyo. 132192.94
CwmeTHas npubbinb %: % 16765.13
WUroro: pyo6. 148958.07
Bcero no pasgeny: pyo. 148958.07
Pasgen 2 Tpy6onpoBopg Tanon Boabl K1
1 TEP Pa3pa6oTka rpyHTa ¢ norpy3kom Ha 1000 m3 3.712 3640.45 3557.85 | 13513.35 283.00 13206.74 8.00 29.70
01-01-013-2 | aBTOMOGMNN-CaMOCBanblI 76.24 646.22 2398.77 40.90 151.82
3KCKaBaTOpamu C KOBLUOM
BMmecTtumocTtbio 1 (1-1,2) M3, rpynna
rpyHToB: 2 ( H.P. 81% = 23349.34 pyO6.
C.MN. 40% = 11530.54 py6.)
2 TEP Pa3pa6oTka rpyHTa ¢ norpy3kom Ha 1000 m3 2.149 4074,94 3984.72 8757.05 180.22 8563.16 8.80 18.91
01-01-013-2 | aBTOMOGMNN-CaMOCBanblI 83.86 781.93 1680.37 44.99 96.68

3KCKaBaTopaMu C KOBLLOM
BMmecTtumocTtbio 1 (1-1,2) M3, rpynna
FTPYHTOB: 2 K CTOMM. 3Kcn. mawuH: 1,1
K 3aTpaTam TpyAa M K 3/n MalUHUCTOB:
1,1 Kk 3aTpaTam TpyAa u k 3/n paboumx:
1,1 (H.P. 81% = 16199.58 py6. C.I. 40%
= 7999.79 py6.)
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3

TEP
01-02-056-8

PaspaboTka rpyHTa Bpy4Hylo B
TpaHLesX WUpUHoM 6onee 2 M n
KOoTnoBaHax nnowjaabo ceyeHus Ao 5
M2 c KpenneHUsiMun, rnybuHa TpaHLien n
KOTNOBaHOB A0 3 M, rpynna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3KCNM. MawuH: 1,15 K
3aTpaTtam Tpyaa M K 3/n MallMHMCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,2*1,15 ( H.P. 68% = 119659.85 py6.
C.M. 36% = 63349.33 py6.)

100 m3
rpyHTa

3.9

4186,92
4186.92

olo

16370.86

16370.86

olo

408.48

1597.16
0

TEP
01-02-056-2

Pa3pa6oTka rpyHTa Bpy4Hyto B
TpaHLWesX WMpPUHOWN 6ornee 2 M u
KOoTnoBaHax nnowjaabo ceyeHus go 5
M2 C KpenrneHusiMu, rny6rHa TpaHwen n
KOTNOBaHOB A0 2 M, Fpynna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3KCMM. MawuH: 1,15 K
3aTpaTtam TpyAa U K 3/n MalMUHNCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,15 ( H.P. 68% = 11041.24 py6. C.I1.
36% = 5845.36 py6.)

100 m3
rpyHTa

0.55

2746.49
2746.49

olo

1510.57

1510.57

olo

267.95

147.37

TEP
01-02-067-3

KpenneHue oockamu CTeHOK
KOTIOBaHOB U TpaHLUEN LUIMPUHOMN
6onee 2 M, rny6vHon Ao 3 M B rpyHTax:
Mokpbix ( H.P. 68% = 11580.74 py6. C.I.
36% = 6130.98 pyb.)

100 m2

2.98

1304,67

90.69

517.53

14.14

3887.92

1542.24

270.26
42.14

50.10
1.23

149.30
3.67

310202

Hacocbl Ans BOOOMNOHWXEHUS U
BOAOOTMMBA MOLLHOCTbIO 8-60 M3/4, Hanop
21,7-4,3 m

MalLl.-y

1008

(47.54)

(47920.32)

203-9091

Jocku wnyHToBble 1 copT TONLWMHOM 60
MM

M3

447.9964

1950

873592.98

TEP
01-01-033-1

3acblInka TpaHLen 1 KOTIIOBaHOB C
nepemMeLleHMeM rpyHTa Ao 5 m
6ynbao3epamu MoLlHOCTLIO: 59 (80)
kBT (n.c.), 1 rpynna rpyHToB ( H.P. 81%
= 5244.21 py6. C.M. 40% = 2589.74 py6.)

1000 m3

5.016

705,51

705.51

120.08

3538.84

7.60

38.12

408-9040-00
9

Mecok ansa ctpoutenbHbIX paboT
NPUPOAHbBIV, KAPbEPHbIN (C y4ETOM
[OCTaBKW camocBanamu ¢ nioLwanok B
yepTe ropoga Ha pacctosiHme 20 km)
(CCCL, 2000 CaHkT-leTepbypr )

M3

5517.6

62.16

342974.02

TEP
01-02-005-1

YnnoTtHeHuWe rpyHTa NHEBMaTU4€CKUMM
TpamboBkamu, rpynna rpyHToB: 1, 2 (
H.P. 81% = 73164.93 py6. C.I. 40% =
36130.83 py6.)

100 m3
ynnoTHe
HHOro
rpyHTa

50.16

307,31

176.62

130.69

36.84

15414.67

6555.41

8859.26

1847.89

12.53
3.04

628.50
152.49
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8 TEP OTwypdoBKa cyLecTBYOLWNX CETEN 100 m3 0.18 1940,93 0 349.37 349.37 0 203.66 36.66
01-02-058-6 | Bpy4HYl0 K CTOUM. 3KCnM. MawuH: 1,15 K| rpyHTa 1940.93 0 0 0 0
3aTpaTam TpyAa U K 3/n MalWMUHNCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,15*1,15 ( H.P. 68% = 2553.66 py6. C.I1.
36% = 1351.94 py6.)
9 TEP 3acbinka Bpy4HyHo TpaHLw e, nasyx 100 m3 0.18 810,66 0 145.92 145.92 0 88.50 15.93
01-02-061-1 | KOTNOBAHOB U AIM, rpynna rpyHToB: 1 ( rpyHTa 810.66 0 0 0 0
H.P. 68% = 1066.58 py6. C.I1. 36% =
564.66 py6.)
WToro npsimbix 3aTpat B 6a3oBoMm pyo6. 1280055.5 | 26937.59 | 34438.26 2623.53
YPOBHE LEeH: 5 6571.49 442.78
MHpekc kK onnaTe Tpyaa pabouumx: 10.749 289552.15
MHaekc K CTOMMOCTM aKenyaTaumm 6.555 225742.79
MaLUVH:
B TOM YuCre 3apnnaTa MalMHWCTOB: 10.749 70636.95
VHaekc K CTOMMOCTM MaTepuanos: 4.64 5654673.8
1
MaTtepunanbl B TEKYLLEM YPOBHE LiEH: 1 0
WToro c nHpekcauuen: pyo6. 6169968.7 | 289552.15 | 225742.79 2623.53
5 70636.95 442.78
HaknapgHble pacxogpl %: % 263860.13
UTtoro ¢ HaknagHbIMU: pyo6. 6433828.8
8
CwmetHas npubbinb %: % 135493.17
WUroro: pyo6. 6569322.0
5
Bcero no pasgeny: pyo6. 6569322.0
5
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1

2

3

Pasgen 3 Tpy6onpoBog onopoxxHeHus K3

1

TEP
01-01-013-2

Pa3paboTka rpyHTa c norpy3kon Ha
aBTOMOGUNU-caMoCBarnbl
3KCKaBaTOpamu C KOBLUOM
BMmecTumocTtbio 1 (1-1,2) m3, rpynna
rpyHToB: 2 ( H.P. 81% = 27.08 py6. C.I.
40% = 13.37 py6.)

1000 m3

0.0043

3640,45

3557.85

76.24

646.22

15.66

0.33

8.00
40.90

TEP
01-02-056-8

Pa3pab6oTka rpyHTa Bpy4Hyto B
TpaHLWesX WMpUHOWN 6ornee 2 M u
KOTNnoBaHax nnowaabio cevyeHusa Ao 5
M2 C KpenrneHusiMu, rny6rHa TpaHLwen n
KOTNoBaHOB A0 3 M, rpynmna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3Kcnn. mawuH: 1,15k
3aTpaTam TpyAa u K 3/n MalWMUHUCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,15 ( H.P. 68% = 81.65 py6. C.I. 36% =
43.22 py6.)

100 m3
rpyHTa

0.0032

olo

11.17

11.17

340.40

TEP
01-02-067-3

KpenneHue gockamu CTeHOK
KOTIIOBaHOB M TPaHLUEeN LWWMPUHON
6onee 2 M, rny6vHon Ao 3 M B rpyHTax:
Mokpbix ( H.P. 68% = 418.17 py6. C.I1.
36% = 221.38 pyb6.)

100 m2

0.1076

1304,67

90.69

517.53

14.14

140.39

55.69

50.10
1.23

5.39
0.13

TEP
01-02-067-3

Pa3bopka kpenneHun N3 4OCOK CTEHOK
KOTIIOBaHOB M TPaHLUEeN LWWMPUHON
6onee 2 M, rny6vHon Ao 3 M B rpyHTax:
MOKpPbIX K CTOMM. 3KCNN. MawuH: 0,8 k
ctoum. maT-0oB: 0 Kk 3aTpaTam TpyAa u K
3/n mawmHucTtoB: 0,8 k 3aTpaTam Tpyaa
1 K 3/n pabouunx: 0,8 ( H.P. 68% = 265.99
py6. C.M. 36% = 140.82 py6.)

100 m2

0.086

484,31

70.29

414.02

9.05

41.65

35.61

40.08
0.98

3.45
0.08

TEP
01-01-033-1

3acblInka TpaHLen U KOTIIOBaHOB C
nepemelleHneM rpyHTa go 5 m
6ynbao3epamm MoLHOCTLIO: 59 (80)
kBT (n.c.), 1 rpynna rpyHToB ( H.P. 81%
= 3.66 py6. C.I. 40% = 1.81 py6.)

1000 m3

0.0035

705,51

705.51

120.08

2.47

0.42

408-9040-00
9

Mecok ansa ctpoutenbHbIX paboT
NPUPOSHbIN, KapbePHbIN (C y4eToM
[OCTaBKM camocBanamu ¢ nioLwagok B
YyepTe ropoaa Ha pacctosiHue 20 km)
(CCCL, 2000 CaHkT-leTepbypr )

M3

3.85

62.16

239.32

TEP
01-02-005-1

YnnoTtHeHuWe rpyHTa NHEBMaTU4€CKUMM
TpamboBkamu, rpynna rpyHToB: 1, 2 (
H.P. 81% = 51.02 py6. C.I. 40% = 25.20

py6.)

100 m3
ynnoTHe
HHOro
rpyHTa

0.035

307,31

176.62

130.69

36.84

10.75

4.57

o
-
[o]

-
N
©

12.53
3.04

0.44
0.11




CwmeTHbI Kanbkynatop

310202 Hacocbl ans BogONOHMKEHUS U MalLw.-y 32 (47.54) (1521.28)
BOAO0OTMMBA MOLLHOCTbIO 8-60 M3/4, Hanop
21,743 m
WToro npsimbix 3aTpat B 6a3oBoMm pyo6. 461.41 107.37 39.75 10.40
YPOBHE LieH: 6.79 0.53
MHpekc kK onnate Tpyaa pabouumx: 10.749 1154.12
MHaekc K CTOMMOCTM aKenyaTaumm 6.555 260.56
MaLUVH:
B TOM Yucrie 3apniaTta MallnHUCTOB: 10.749 72.99
MHOEeKC K CTOMMOCTM MaTepuanos: 4.64 1458.31
MaTtepunanbl B TEKYLLEM YPOBHE LiEH: 1 0
WToro c nHpekcauuen: pyo6. 2872.99 1154.12 260.56 10.40
72.99 0.53
HaknapgHble pacxogpl %: % 847.57
WTtoro c HaknagHbIMu: pyo6. 3720.56
CwmetHas npubbinb %: % 445.80
Wroro: pyo6. 4166.36
Bcero no pasgeny: pyo6. 4166.36
Pazgen 4 Xo3sancTtBeHHO-NUTLEBOW BogonpoBog B1
1 TEP Pa3pab6oTka rpyHTa ¢ norpy3kom Ha 1000 m3 0.324 3640.45 3557.85 1179.50 24.70 1152.74 8.00 2.59
01-01-013-2 | aBTOMOGMNU-CaMOCBanblI 76.24 646.22 209.38 40.90 13.25
3KCKaBaTOpamu C KOBLUOM
BMmecTtumocTtbio 1 (1-1,2) M3, rpynna
rpyHToB: 2 ( H.P. 81% = 2038.06 py®6.
C.M. 40% = 1006.45 py6.)
2 TEP Pa3pa6oTka rpyHTa ¢ norpy3kom Ha 1000 m3 0.0682 4074,94 3984.72 277.91 5.72 271.76 8.80 0.60
01-01-013-2 | aBTOMOGMNN-CaMOCBanbl 83.86 781.93 53.33 44.99 3.07
3KCKaBaTOpamu C KOBLUOM
BMmecTtumocTtbio 1 (1-1,2) M3, rpynna
FTPYHTOB: 2 K CTOMM. 3Kcn. mawwuH: 1,1
K 3aTpaTam TpyAa 1 K 3/n MalUHUCTOB:
1,1 Kk 3aTpaTam TpyAa u k 3/n paboumx:
1,1 (H.P. 81% = 514.13 py6. C.I. 40% =
253.89 py6.)
3 TEP Pa3paboTka rpyHTa Bpy4Hylo B 100 m3 0.341 4186,92 0 1427.74 1427.74 0 408.48 139.29
01-02-056-8 | TpaHwWenX WnpuHou 6onee 2 M U rpyHTa 4186.92 0 0 0 0

KOoTnoBaHax nnowjaabo ceyeHus go 5
M2 c KpenneHUsiMun, rnybuHa TpaHLien n
KOTNOBaHOB A0 3 M, rpynna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3KCNM. MawuH: 1,15 K
3aTtpaTtam Tpyaa M K 3/n MallMHMCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,2*1,15 ( H.P. 68% = 10435.81 py6. C.I1.
36% = 5524.84 py6.)
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4

TEP
01-02-056-2

Pa3pab6oTka rpyHTa Bpy4Hyto B
TpaHLWesX WMpPUHOWN 6ornee 2 M u
KOoTnoBaHax nnowjaabio ceyeHus Ao 5
M2 C KpenrneHusiMu, rny6rHa TpaHwen n
KOTNOBaHOB A0 2 M, Fpynna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3KCNM. MawuH: 1,15 K
3aTpaTam TpyAa U K 3/n MalMUHNCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,15 ( H.P. 68% = 2569.59 py6. C.I. 36%
= 1360.37 py6.)

100 m3
rpyHTa

0.128

2746.49
2746.49

olo

351.55

351.55

olo

267.95

34.30

TEP
01-02-067-3

KpenneHue gockamu CTeHOK
KOTIIOBaHOB U TpaHLUEN LUIMPUHOMN
6onee 2 M, rny6vHon Ao 3 M B rpyHTax:
Mokpbix ( H.P. 68% = 31310.71 py6. C.I.
36% = 16576.26 py6.)

100 m2

8.057

1304,67

90.69

517.53

14.14

10511.73

4169.74

730.69
113.93

50.10
1.23

403.66
9.91

TEP
01-01-033-1

3acblInka TpaHLen U KOTIIOBaHOB C
nepemMeLleHMeM rpyHTa Ao 5 m
6ynbao3epamu MoLHOCTLHO: 59 (80)
kBT (n.c.), 1 rpynna rpyHToB ( H.P. 81%
= 417.57 py6. C.I. 40% = 206.21 py6.)

1000 m3

0.3994

705,51

705.51

120.08

281.78

281.78
47.96

310202

Hacocbl Ans BOOOMNOHWXEHUS U
BOAOOTMMBA MOLLHOCTbIO 8-60 M3/4, Hanop
21,7-4,3 m

MalLl.-y

336

(47 54)

(15973.44)

203-9091

[ocku wnyHToBble 1 copT ToNwWwMHON 60
MM

M3

0.46

1950

897.00

408-9040-00
9

Mecok ansa ctpoutenbHbIX paboT
NPUPOAHbBIV, KAPbEPHbIN (C y4ETOM
[OCTaBKM camocBanamu ¢ nioLwanok B
yepTe ropoga Ha pacctosiHue 20 km)
(CCCL| 2000 CaHkT-leTepbypr )

M3

439.34

62.16

27309.37

TEP
01-02-067-3

Pa3bopka kpenneHun N3 4OCOK CTEHOK
KOTIOBaHOB U TpaHLUEN LUIMPUHOMN
6onee 2 M, rny6vHon Ao 3 M B rpyHTax:
MOKpPbIX K CTOMM. 3KCNN. MawwuH: 0,8 k
ctoum. maT-0oB: 0 Kk 3aTpaTam TpyAa u K
3/n mawmHucTtoB: 0,8 k 3aTpaTam Tpyaa
1 K 3/n paboumx: 0,8 ( H.P. 68% =
22277.35 py6. C.I. 36% = 11793.89 py6.)

100 m2

7.204

484,31

70.29

414.02

9.05

3488.97

2982.60

506.37
65.2

40.08
0.98

288.74
7.06

TEP
01-02-005-1

YnnoTtHeHuWe rpyHTa NHEBMaTU4€CKUMM
TpamboBkamu, rpynna rpyHToB: 1, 2 (
H.P. 81% = 5825.82 py6. C.I. 40% =
2876.95 py6.)

100 m3
ynnoTHe
HHOro
rpyHTa

3.994

307,31

176.62

130.69

36.84

1227.40

521.98

~
=
9
-3
[

-
H
N
-
H

12.53
3.04

50.04
12.14




CwmeTHbI Kanbkynatop

9 TEP OTwypdoBKa cyLecTBYOLWNX CETEN 100 m3 0.2 1940,93 0 388.19 388.19 0 203.66 40.73
01-02-058-6 | Bpy4HYl0 K CTOUM. 3KCnM. MawuH: 1,15 K| rpyHTa 1940.93 0 0 0 0
3aTpaTam TpyAa u K 3/n MalMUHUCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,15*1,15 ( H.P. 68% = 2837.40 py6. C.I1.
36% = 1502.16 py6.)
10 TEP 3acblInka Bpy4Hylo TpaHLen, nasyx 100 m3 0.2 810,66 0 162.13 162.13 0 88.50 17.70
01-02-061-1 | KOTNOBAHOB U AIM, rpynna rpyHToB: 1 ( rpyHTa 810.66 0 0 0 0
H.P. 68% = 1185.06 py6. C.I1. 36% =
627.38 py6.)
WToro npsimbix 3aTpat B 6a3oBoMm pyo6. 47503.27 | 10034.35 | 3648.76 977.65
YPOBHE LieH: 636.94 48.47
MHpekc kK onnaTe Tpyaa pabouumx: 10.749 107859.23
MHaekc K CTOMMOCTM aKenyaTaumm 6.555 23917.62
MaLUVH:
B TOM Yucrie 3apniaTta MallnHUCTOB: 10.749 6846.47
MHOEKC K CTOMMOCTM MaTepuanos: 4.64 156925.54
MaTtepunanbl B TEKYLLEM YPOBHE LiEH: 1 0
WToro c nHpekcauuen: pyo6. 288702.39 | 107859.23 | 23917.62 977.65
6846.47 48.47
HaknapgHble pacxogpl %: % 79411.50
UTtoro ¢ HaknagHbIMU: pyo. 368113.89
CwmetHas npubbinb %: % 41728.40
WUroro: pyo6. 409842.29
Bcero no pasgeny: pyo. 409842.29
Pazpgen 5 KaHanusauusa K2, K12
1 TEP Pa3pa6oTka rpyHTa ¢ norpy3kom Ha 1000 m3 0.3971 3640.45 3557.85 1445.62 30.27 1412.82 8.00 3.18
01-01-013-2 | aBTOMOGMNN-CaMOCBanblI 76.24 646.22 256.61 40.90 16.24
3KCKaBaTOpamu C KOBLUOM
BMmecTtumocTtbio 1 (1-1,2) M3, rpynna
rpyHToB: 2 ( H.P. 81% = 2497.78 py®6.
C.M. 40% = 1233.47 py6.)
2 TEP Pa3pa6oTka rpyHTa Bpy4Hyto B 100 m3 0.209 4186,92 0 875.07 875.07 0 408.48 85.37
01-02-056-8 | TpaHLIeAX WMPUHOMN Gonee 2 M n rpyHTa 4186.92 0 0 0 0

KOoTnoBaHax nnowjaabo ceyeHus go 5
M2 c KpenneHUsiMun, rnybuHa TpaHLien n
KOTNOBaHOB A0 3 M, Fpynna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3KCMM. MawmH: 1,15 K
3aTtpaTtam Tpyaa M K 3/n MallMHMCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,2*1,15 ( H.P. 68% = 6396.17 py6. C.I1.
36% = 3386.21 py6.)




CwmeTHbI Kanbkynatop

3

TEP
01-02-056-2

Pa3pab6oTka rpyHTa Bpy4Hyto B
TpaHLWesX WMpPUHOWN 6ornee 2 M u
KOoTnoBaHax nnowaabio ceyeHus go 5
M2 C KpenrneHusiMu, rny6rHa TpaHwen n
KOTNOBaHOB A0 2 M, Fpynna rpyHToB: 2
K CTOMM. 3KCNM. MawuH: 1,15 K
3aTpaTam TpyAa U K 3/n MalMUHNCTOB:
1,15 k 3aTpaTam Tpyaa u K 3/n pabounx:
1,15 ( H.P. 68% = 3774.09 py6. C.I. 36%
= 1998.05 py6.)

100 m3
rpyHTa

0.188

2746.49
2746.49

olo

516.34

516.34

olo

267.95

50.37

TEP
01-02-067-3

KpenneHue gockamu CTeHOK
KOTIIOBaHOB U TpaHLUEN LUIMPUHOMN
6onee 2 M, rny6vHon Ao 3 M B rpyHTax:
Mokpbix ( H.P. 68% = 37361.37 py6. C.I.
36% = 19779.55 py6.)

100 m2

9.614

1304,67

90.69

517.53

14.14

12543.09

4975.53

(o]
~
=y
(o]
©

—
w
@
©
e

50.10
1.23

481.66
11.83

TEP
01-02-067-3

Pa3bopka KpenneHun N3 4OCOK CTEHOK
KOTIIOBaHOB U TpaHLUEN LUIMPUHOMN
6onee 2 M, rny6uHon o 3 M B rpyHTax:
MOKpPbIX K CTOMM. 3KCNN. MawwuH: 0,8 k
ctoum. maT-0oB: 0 Kk 3aTpaTam TpyAa u K
3/n mawmHucTtoB: 0,8 k 3aTpaTam Tpyaa
1 K 3/n paboumx: 0,8 ( H.P. 68% =
25852.11 py6. C.I. 36% = 13686.41 py6.)

100 m2

8.36

484,31

70.29

414.02

9.05

4048.83

3461.21

587.62
75.66

40.08
0.98

335.07
8.19

TEP
01-01-033-1

3acblInka TpaHLen U KOTIIOBaHOB C
nepemMeLleHMeM rpyHTa Ao 5 m
6ynbao3epamu MoLHOCTLIO: 59 (80)
kBT (n.c.), 1 rpynna rpyHToB ( H.P. 81%
= 397.29 py6. C.I. 40% = 196.19 py6.)

1000 m3

0.38

705,51

705.51

120.08

268.09

268.09
45.63

310202

Hacocbl Ans BOOOMNOHWXEHUS U
BOAOOTMMBA MOLLHOCTbIO 8-60 M3/4, Hanop
21,7-4,3 m

MalLl.-y

192

(47.54)

(9127.68)

408-9040-00
9

Mecok ansa ctpoutenbHbIX paboT
NPUPOAHbBIVA, KAPbEPHbIN (C yH4ETOM
[OCTaBKM camocBanamu ¢ nioLwanok B
yepTe ropoga Ha pacctosiHue 20 km)
(CCCL| 2000 CaHkT-leTepbypr )

M3

418

62.16

25982.88

TEP
01-02-005-1

YnnoTtHeHuWe rpyHTa NHEBMaTU4€CKUMM
TpamboBkamu, rpynna rpyHToB: 1, 2 (
H.P. 81% = 5542.77 py6. C.I. 40% =
2737.17 py6.)

100 m3
ynnoTHe
HHOro
rpyHTa

3.8

307,31

176.62

130.69

36.84

1167.78

496.62

o
N
-
=
o

—
w
©
o
©

12.53
3.04

47.61
11.55

MUToro npsimbix 3aTpaT B 6a30BOM
YPOBHE LieH:

py6.

46847.70

10355.04

3811.58
653.83

1003.26
50.70

WHpaekc k onnate Tpyaa pabouux:

10.749

111306.32

MHaekc K cToMMOCTH aKcnnyaTaummn
MalUnH:

6.555

24984.91

10
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B TOM Yucrie 3apniaTta MallnHUCTOB: 10.749 7028.02
MHOEeKC K CTOMMOCTM MaTepuanos: 4.64 151640.21
MaTepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LIEH: 1 0
WToro c nHpekcauuen: pyo6. 287931.44 | 111306.32 | 24984.91 1003.26
7028.02 50.70
HaknapgHble pacxogpl %: % 81821.58
UTtoro ¢ HaknagHbIMU: pyo6. 369753.02
CwmeTHas npubbinb %: % 43017.01
WToro: pyo6. 412770.03
Bcero no pasgeny: pyo6. 412770.03
Pazpgen 6 MNpoune paboTbl
1 CCLI01.200 |Morpy3o4Hble paboTbi: [pyHT T 23.22 3,56 3.56 82.66 0 82.66 0
0n.45 pacTUTenbLHOro cros (3emns, neperHom) 0 0.46 10.68 0
( H.P. 73% =19.72 py6. C.I. 50% = 13.51
py6.)
2 CCL01.200 |PaccTtosiHue nepeBo3ku - oT 34,1 oo 35 T 246.42 23,14 23.14 5702.16 0 5702.16 0
0 Ta6n. 3.7 |km, knacc rpysa - 1, pasgen Tabnuusbli - 0 0 0 0
37 (H.P.73% =0 py6. C.IN.50% =0
py6.)
3 CCL01.200 |Morpy3oyHble paboTbl: FpyHT T 802.8 3,56 3.56 2857.97 0 2857.97 0
0n.45 pacTUTenbLHOro cros (3emns, neperHom) 0 0.46 369.29 0
( H.P. 73% = 682.04 py6. C.I. 50% =
467.15 pyb6.)
4 CCL01.200 |PaccTtosiHne nepeBo3ku - oT 34,1 oo 35 T 11352.6 23,14 23.14 262699.16 0 262699.16 0
0 Ta6n. 3.7 |km, knacc rpysa - 1, pasgen Tabnuusbli - 0 0 0 0
37 (H.P.73% =0 py6. C.IN. 50% =0
py6.)
5 CCL01.200 |Morpy3oyHble paboTbl: FpyHT T 0.576 3,56 3.56 2.05 0 2.05 0
0n.45 pacTUTenbLHOro cros (3emns, neperHomn) 0 0.46 0.26 0
( H.P. 73% = 0.48 py6. C.I. 50% = 0.33
py6.)
6 CCL01.200 |PaccTtosiHue nepeBo3ku - oT 34,1 oo 35 T 8.316 23,14 23.14 192.43 0 192.43 0
0 Ta6n. 3.7 |km, knacc rpysa - 1, pasgen Tabnuubli - 0 0 0 0
37 (H.P.73% =0 py6. C.IN. 50% =0
py6.)
7 CCL01.200 |Morpy3oyHble paboTbl: FpyHT T 84.42 3,56 3.56 300.54 0 300.54 0
0n.45 pacTUTenbLHOro cros (3emns, neperHom) 0 0.46 38.83 0
(H.P. 73% =71.72 py6. C.I. 50% = 49.12
py6.)
8 CCL01.200 |PaccTtosiHne nepeBo3ku - oT 34,1 oo 35 T 790.38 23,14 23.14 18289.39 0 18289.39 0
0 Ta6n. 3.7 |km, knacc rpysa - 1, pasgen Tabnuubli - 0 0 0 0

37 (H.P. 73% = 0 py6. C.N. 50% =0
py6.)

11
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9 CCLI01.200 |Morpy3o4Hble paboTbi: [pyHT T 71.46 3,56 3.56 254.40 254.40 0
0n.45 pacTUTenbLHOro cros (3emns, neperHom) 0 0.46 32.87 0
( H.P. 73% = 60.71 py6. C.I. 50% = 41.58
py6.)
10 CCL01.200 |PaccTtosiHue nepeBo3ku - oT 34,1 oo 35 T 786.24 23,14 23.14 18193.59 18193.59 0
0 Ta6n. 3.7 |km, knacc rpysa - 1, pasgen Tabnuusbli - 0 0 0 0
37 (H.P.73% =0 py6. C.IN. 50% =0
py6.)
WToro npsimbix 3aTpat B 6a3oBoMm pyo6. 308574.35 308574.35 0
YPOBHE LieH: 451.93 0
MHpekc K onnaTte Tpyaa pabouumx: 2.53 0
MHaekc K CTOMMOCTM aKenyaTaumm 1.826 563456.76
MaLUVH:
B TOM Yucre 3apniaTta MallnHUCTOB: 2.53 1143.38
MHOEeKC K CTOMMOCTM MaTepuanos: 1.327 0
MaTtepunanbl B TEKYLLEM YPOBHE LiEH: 1 0
WToro c nHpekcauuen: pyo6. 563456.76 563456.76 0
1143.38 0
HaknapgHble pacxogpl %: % 834.67
WTtoro ¢ HaknagHbIMu: pyo6. 564291.43
CwmetHas npubbinb %: % 571.69
WUroro: pyo. 564863.12
Bcero no pasgeny: pyo. 564863.12
Utoro no Bcem pasgenam: pyo6. 8109921.92
Hanor Ha go6aBneHHy cToMMocTb % py6. 18 1459785.95
Bcero no cmere: pyo. 9569707.87
Coctasurn: /
Mposepun: /
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